



韩国



- 比赛信息：世界杯 1/8 决赛
- 比赛时间：6月 26 日 22:00
- 比赛场地：伊丽莎白港曼德拉港球场
- 电视转播：CCTV5

乌拉圭



美国



加纳



乌拉圭碰韩国 八两对半斤



□潘毅

北京时间6月26日晚10时，南美劲旅乌拉圭队和亚洲老大韩国队将在伊丽莎白港进行南非世界杯1/8淘汰赛的首场对决。双方在球队状态和整体组织方面不相上下，但乌拉圭队在个人技术、大赛经验、对战成绩上占有优势。这不会成为一边倒的比赛，乌拉圭的晋级概率在65%左右。

两队的特点非常鲜明。韩国队在小组赛中延续了这一态势，进5球，失6球，场均失2球。而乌拉圭队进4球，失0球，不但进攻犀利，防守也有很大进步。

乌拉圭队有一个遇弱逞威的特点。他们在南美区预选赛中最终排名第五，在与前四名巴西、智利、巴拉圭和阿根廷的主客场较量中，乌拉圭只在巴拉圭身上取得一胜。而面对排名6至10位的球队时，他们只输给秘鲁队一场，其余比赛非胜即平。

乌拉圭的优势主要体现在前场，31岁的马德里竞技队前锋弗兰曾两次荣膺欧洲金靴奖，世预赛中以七粒进球成为乌拉圭最佳射手。在南非世界杯的三场小组赛中，弗兰共10次射门，打进两球。弗兰

的锋线搭档苏亚雷斯也非等闲之辈，他是荷甲阿贾克斯队的主要得分手，小组赛对墨西哥的最后一战，苏亚雷斯头球破门使乌拉圭稳坐头把交椅。

与韩国相比，乌拉圭的问题在于速度还不够快。此外，乌拉圭球员多年来给人留下球风粗野的印象。他们在18场世预赛上共被出示48张黄牌和4张红牌，高居南美区榜首。

韩国队的骨干力量是曼联中场朴智星、苏超凯尔特人队中场奇诚庸、英超博尔顿队中场李青龙和法甲摩纳哥队前锋朴周永等。其中，绰号“氧气罐”的朴智星是领军人物。在预选赛中，朴智星出场11次打进5球。在世界杯首战希腊时，他下半场于中前场断球后长途奔袭，连过两人，劲射破门。这个进球至今仍是本届世界杯最佳进球之一。

从小组赛来看，韩国队的最大特点就是整体和速度，得分手段多样，定位球威胁大。如果在乌拉圭人的凶狠逼抢下仍能发挥这些特点，则有机会爆冷。

韩国队的问题主要是中后场的厚度稍显不足，能否顶住弗兰和苏亚雷斯的轮番冲击是一大关键。

美国对加纳，看谁比谁疯



□树文 公兵 李丽

两支好运气的球队相聚在1/8决赛，谁的运气会更胜一筹呢？

美国队在南非世界杯小组赛最后一轮的补时阶段才打进关键一球晋级，而加纳队更神，是依靠在另外一场比赛中，主裁判没有给他们的竞争对手塞尔维亚点球才勉强晋级。

从实力上分析，两队不分伯仲；从现场表现来看，美国队占据上风。但这里是非洲，等于是加纳队的主场，疯狂的瓦瓦祖拉一吹，天知道会发生什么事。

这两队除了好运气外，还都有点情绪化，打疯了就是一个混不吝。非洲球队就不说了，大老美也是如此：情绪一到，不管主场客场，见谁灭谁，就如同去年联合会杯打得西班牙措手不及，那也是在南非。

美国队球员身体呱呱叫，在对抗方面绝对不吃亏，但他们的技战术水准要高也绝对说不上，就连公认的本届世界杯非洲球队中最弱的阿尔及利亚都可以一度压着他们打；如果不是北非人的

射门技术实在过于糟糕，美国人能否出线还不一定。不过，美国队的组织更加严密，队中核心多诺万已经进入佳境，他的发挥决定着美国队能走多远。

加纳队中绝对不缺乏天才，但现在他们最大的疑问是，为什么一到禁区就不会射门了？吉安的射门准星必须在小组赛后好好调整一下。此外，加纳队中谁能担当老大，蒙塔里到底应不应该首发，主教练拉捷瓦奇的战术能否得到有效执行，这些都困扰着这支代表着非洲希望的球队。而这些问题，本身也是非洲足球的传统问题。

实际上，这场比赛就看谁先进球了。先进球的一方将获得舒服的打反击的机会，无论是加纳，还是美国。但谁能先进球就是天意了，这两队浪费机会的能力太强了。

这场比赛或许还会有场外看点。奥巴马届时是否会到现场看球？南非警察是否会因此大感头疼？传说中的恐怖分子是否会来到世界杯赛场？这些都给这场比赛蒙上神秘的面纱。



历史战绩

两队历史上仅交战过1场：2006年德国世界杯小组赛中，美国在纽伦堡以1:2不敌对手。

